Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - VANESSA QUITETE RIBEIRO DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PgBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Reembolso Cobrado

DestinatárioVANESSA QUITETE RIBEIRO DA SILVA
R TIMMAIA 107
RESIDENCIAL AQUARELA BRASIL
78556551 - SINOP - MT

Reembolso a Declarar

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 101.309.397-65 **Matrícula**: 300005

Beneficiário

Nome: VANESSA QUITETE RIBEIRO DA SILVA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
VANESSA QUITETE RIBEIRO DA SILVA	14.641.41	3,226,64	17.868.05

VANESSA GOTTETE NIBETIO DA SIEVA	14.041,41	3.220,04	17.000,00
Declaração de Reemholso - Ano Base 2023			

Reembolso Pago